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Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âûïîëíåíèÿ ãðóçîïîäúåìíûõ îïåðàöèé ïî ïåðåìåùåíèþ ãðóçîâ, 
óêëàäûâàíèÿ òðóáîïðîâîäîâ â òðàíøåè è íà ýñòàêàäå, íà ãðóíòàõ ñ ïîíèæåííîé íåñóùåé 
ñïîñîáíîñòüþ.
Êðîìå òîãî, òðóáîóêëàä÷èê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðåìîíòà íåôòÿíûõ, ãàçîâûõ è 
ïðîäóêòîïðîâîäîâ èç òðóá áîëüøîãî äèàìåòðà.

ÎÑÍÎÂÍÀß ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÀß ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ
Ãðóçîïîäúåìíîñòü, íîìèíàëüíàÿ/ìàêñèìàëüíàÿ, ò:
- ñ âûíîñíîé îïîðîé
- áåç âûíîñíîé îïîðû

40/50
16/22,4

Ìîìåíò ãðóçîâîé óñòîé÷èâîñòè, ò.ì,
áåç âûíîñíîé îïîðû 48,9

Âûñîòà ïîäúåìà êðþêà, ì 6,17

Ñðåäíåå óäåëüíîå äàâëåíèå íà ãðóíò, êãñ/ñì2:
- ñ ãðóçîì 16 òîíí
- ñ ãðóçîì 40 òîíí
                  

1,31
1,43

Ýêñïëóàòàöèîííàÿ ìàññà, êã 27500
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